
SZENT CHARBEL RÓZSAFÜZÉR 

A rózsafüzér ötször három darabból álló szemek kis csoportjából épül fel, melyek közül három piros, 

egy fehér, és egy kék. Öt fekete szem választja el őket egymástól. A szent érméjéhez egyetlen fehér 

szem kapcsolódik, amely összeköti azt a harmadokkal. 

Az érmet követő első fehér szemre az „Igazság Atyja” imát kell mondani. 

Minden fekete szemre a „Miatyánkot” mondjuk. 

Az első három piros szemre „Üdvözlégyet” imádkozunk Szent Charbel szegénységi fogadalma 

tiszteletére. 

A második három piros szemre szintén „Üdvözlégyet” imádkozunk Szent Charbel szüzességi 

fogadalma tiszteletére. 

A harmadik három piros szemre is „Üdvözlégyet” imádkozunk Szent Charbel engedelmességi 

fogadalma tiszteletére. 

A három fehér szemre ugyancsak „Üdvözlégyet” mondunk Szent Charbelnek az Eucharisztia iránti 

szeretetének tiszteletére. 

A három kék szemre is „Üdvözlégyet” imádkozunk Szent Charbelnek az áldott Szent Szűz iránti 

szeretete és hűsége tiszteletére. 

Az éremhez érkezve elmondjuk az imát a kegyelmek elnyeréséért, és befejezzük a rózsafüzért. 

IGAZSÁG ATYJA 

Igazság atyja, Tekints Fiadra, a Neked tetsző áldozatra, Aki halálra adta önmagát. 

Fogadd el az Ő áldozatát, aki meghalt értem, tekints az Ő - üdvösségemért - a Golgotán kiontott 

vérére, mely értem esdekel. Az Ő érdemeiért fogadd el áldozatomat. Sok az én bűnöm, de a Te 

irgalmad hatalmasabb azoknál. Kegyelmed súlya meghaladja a hegyekét is. Tekints a bűnre, és tekints 

az engesztelésre; az engesztelés nagyobb, mint a bűn. 

Szeretett Fiad elviselte a szegeket és a lándzsát az én bűneimért, az Ő szenvedései elégtételt 

nyújtottak Neked, hogy én éljek. Ámen 

IMA A KEGYELMEK ELNYERÉSÉÉRT 

Uram, Te, Aki végtelenül szent vagy, és Aki megdicsőülsz szentjeidben, Te vezetted Charbelt, a szent 

szerzetest, a tökéletes remete életre. Köszönjük, hogy áldást adtál rá, és megerősítetted őt a világtól 

való elkülönültségében, hogy hősiesen gyakorolhassa a szerzetesi erényeket, a szegénységet, a 

tisztaságot, és az engedelmességet. Arra kérünk, hogy add meg nekünk is a kegyelmeket, hogy az ő 

példáját követve mi is szerethessünk, és szolgálhassunk Téged. 

Mindenható Isten, Akinek hatalma megmutatkozik a Szent Charbel közbenjárására történt számtalan 

csodában, és segítségben, kérünk, add meg nekünk a kegyelmet (itt mondjuk röviden a 

szándékunkat)… amit az ő közbenjárása által kérünk Tőled. Ámen. 


